



大學一年級的暑假，機緣巧合地到了一間私立小學代課。這次經歷，使我立志成為一位老師。畢業後我毫不考慮地進入全職的師訓課程。就是這樣展開了我的教學生涯。

在神的帶領下，我走進了這個「家」，在沐恩裏我經歷很多重大的人生歷程。有很多溫馨愉快的回憶，當你忙著埋首案頭的工作，親切的問候，還有「tea-time」的彼此供應，已教大家再重新振作，加加油後再回到崗位的工作裏，這一切是沐恩老師的福氣，也是神的厚愛，讓我們體會到「弟兄和睦同居，是何等的善！何等的美！」。

在學生身上我學習更多，有一次我收到一張很大的生日咭，上面寫著的更叫我感動，她為了買禮物給我，竟然嚐到了人生裏的第一次——遲到上課。這使我感到既溫馨卻又很難過。又有一次在火車上碰到了一位校友，已醫學院畢業了，她說還藏著我和她的週記，說甚麼我給她很多支持和鼓勵，聽罷心裏甜絲絲的。雖然我早已忘記寫了些甚麼給她，但肯定的是我是用心靈和誠實去寫的，那位虔誠的基督徒醫生像給我注射了「強心針」，把我在這幾年頭裏抑壓著的教育熱誠，從新釋放出來。

感謝神，讓我在這個「沐恩大家庭」裏事奉祂，更讓我在這裏享受到沐浴在神愛裏的甘甜，我知道「我們愛因為神先愛我們」，希望每個「沐恩人」都能嚐到這份愛的滋味。

· 何順鑽老師 ·



在二十周年開放日中，有不少畢業生回校參觀，當他們踏進圖書館，會感覺與昔日的情景，分別不大，館內還是擺放著一排排的書架、長桌、椅子，但其實整所學校，包括圖書館，已靜悄悄地起了革命。

過往圖書館的角色，可能只是提供一個溫習、自修的空間，提供借還書籍的服務，現在我們要承擔更重大的使命，就是推動閱讀文化。最基要的條件，便是提供廣泛、吸引及益智的書籍，讓同學選擇。

身為圖書館主任，我要借助各科主任的力量，購入各類學科的材料，以鞏固我們知識的寶庫，而我亦要協調學生各方面的興趣及閱讀取向，建立全面性的書庫。這數年間，我觀察到圖書館有一群熱愛閱讀的同學，每當新書在書架展示時，他們便會密切注意開始借閱的日期，以便先睹為快。每次目睹他們第一時間趕往圖書館搶借心儀的新書時，我感到十分興奮。

除了圖書館的工作，在過往二十年的日子，我長時間擔任公益少年團導師之職，組織同學參與不同類型的社會服務，昔日不少公益少年團的主席及幹事，現今已成為社會的棟樑，我期盼公益少年團的目標——「認識、關懷、服務」，在團員的一生中不斷實踐。

自一九九六年，我有機會承擔校內升學輔導及就業的工作，讓我的視野得以擴闊。我一般同學離校後，大多選擇繼續升學，而近年進修的途徑，更是五花八門，我期望能提供有用的升學與輔導資訊，讓同學作出升學、進修、就讀的明智抉擇。

圖書館主任及升學就業輔導的工作，大多涉及行政的層面，與學生在課堂上的接觸，不及其他老師那麼全面。默默耕耘、常規及實幹的工作，我雖然並不討厭，但我更珍惜在課堂上教授地理科、基督教倫理及圖書館的課節，它讓我體驗隊工的精神、教與學的樂趣。

我感謝神，在沐恩工作的日子，給我個人成長及發展的機會，在艱難孤單的日子，祂差派護衛的天使。未來的教育工作之路，可能更艱辛、更遙遠，我希望每位同學、老師及家長都能珍惜我們在此建立的情誼，體驗以馬內利——神與我們同在的甘甜。

· 容艷玲老師 ·



感謝主的帶領，我在沐恩大家庭工作了二十年。二十年的歲月，說長不長、短不短，但我肯定活在神的恩典當中，老師們常常關心和問候，同事姊妹們的愛護，更有被關心及被愛的感覺。雖然在日常生活裏，或有不如意的時候，感謝主，凡事藉著禱告、祈求，神就為我開路。再過幾年就要退休，到時生活怎樣，我不知道，但神知道，一切仰望主。

· 印務員 曾玉梅女士 ·



感謝神讓我可以到沐恩來工作，之前的工作是打魚、電導和送貨。後來入了沐恩，一做便二十年，親眼見證了大埔和沐恩的變化。回望這段日子，自己不但在這裏工作，也同時在這裏成長和進步。因為工作的需要，我在工餘的晚上讀夜校，學英文。在這麼多年的工作裏，可說是什麼甜酸苦辣的滋味都嚐過了，但我仍得感謝神，因這才是真正多姿多采的人生。直到今天，腦海中有不少往日深刻的回憶——例如有一回我受了傷，收到了老師們送來的慰問咭。又例如初期在早禱會上跟同學分享信主的見證，或是跟其他工友老師一起挖掘魚池等等，都令我回味無窮。謹乘此機會，向沐恩獻上的我祝福——「願以馬內利，充滿信望愛，珍珠大大顆，發光又發亮」。

· 庶務員 羅四有先生 ·



在沐恩二十年的教學生涯中，獲益良多，事無大小，都深感神與沐恩各有關人士同在，雖經多番變遷或風風雨雨，也滿回甘美味，樂在其中，感恩萬千！我衷心地讚嘆著：「沐恩中學的全面成長，真是託賴神恩！願沐恩繼續成長，更顯神恩，造福萬民！」

又令我值得感恩，於此欲提及的是我在沐恩中學，結識到全體熱心於基督教教育的一群真摯同工，另外，認識到一群十數位的學生家長，他/她們將會是我日後或退休後，仍會往來之好朋友。

我與學生家長們相處之日，亦可算不短，近十個年頭吧！我們保持著聯繫，也共同互邀約過參與多方面的活動，如家庭燒烤會、戶外太極練習、郊外野餐、往已即將停業的啟德機場聚餐、高級會所交誼會、新春茗聚會、新界一日遊、相互家訪等，藉著該等活動，我們彼此更多瞭解及關懷，也為他/她們的孩子們加添一份情誼，因有些時候，孩子們都一同參與活動。能有以上活動之源頭，是多得沐恩中學課外活動組的支持，在校內舉行晨運班、太極班、太極劍班，後來亦獲得到沐恩家長教師會的協助，加強及繼續推行太極班活動，時已經過多年，後因香港經濟開始漸欠佳境，大部份家長都不便繼續參與而告暫停，期望將來再有那般有意義之校內晨運活動。

· 鄧萬成老師 ·